

Гастроли областного театра

Коллектив Гурьевского областного казахского драматического театра выехал на летние гастроли к рыбакам Шевченковского и животноводам Мангыстауского районов.

На полуострове Мангышлак коллектив театра пробудет больше месяца. Он посетит Форт-Шевченко, Таушик, а также побывает в ряде межколхозных центров отгонного животноводства, где покажет пьесы: «Абай» Мухтара Ауэзова, «Любовь Яровая» Тренева, «Амалгельды», «Гульден-Дала» и другие.

Первую половину летних гастролей коллектив театра провел у нефтяников Эмбы. На промыслах Барагон, Кулсары, Макат, Косчагыл, Кошкар и других было поставлено 25 спектаклей и дано 10 концертов, из которых побывало около 10 тысяч нефтяников Эмбы.

М. ИВАНОВ.

ПРИНАСЛОНЬКАЯ КОММУНА

г. Гурьев

23 июн 1953